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„Heute gehe ich mit meinem Papa zur Arbeit.“
Der Family Day von Kellner & Kunz ist sehr beliebt.

Wels, 1. Juli, Einen Tag lang Mama oder Papa zur Arbeit zu begleiten – das ermöglichte Kellner & Kunz, der Großhandelsdienstleister aus Wels kürzlich seinen Arbeitnehmern am Freitag. Egal ob groß oder klein, alle Angehörigen waren herzlich willkommen. So wurde der Tag für die ganze Familie zum riesen Happening. 

Ernst Wiesinger, Geschäftsführer von Kellner & Kunz: „Der Family Day wird von den Mitarbeitern sehr gut angenommen: alle Angehörigen sind zu uns ins Unternehmen nach Wels eingeladen und können sich selber ein Bild machen,  was denn Mama oder Papa so machen, wenn sie in der Früh zur Arbeit gehen.“ 

[bookmark: _GoBack]Über 300 Kinder und Verwandte folgten der Einladung von Kellner & Kunz. Spiel, Spaß und Unterhaltung standen ganz groß am Programm. Aber natürlich auch das Kennenlernen des neuen Logistikzentrums und vieler damit verbundenen Arbeitsschritte. Wiesinger: „Wir wollen Beschäftigte, die mit Hirn und Herz bei der Sache sind. Der Family Day ist eine gute Gelegenheit, die Brücke zu schlagen zwischen Arbeit und Familie. Wir tun sehr viel für unsere Beschäftigten. Der familiäre Rückhalt ist aber genauso wichtig.“

Die Kellner & Kunz Gruppe beschäftigt international 962 Personen, davon arbeiten 533 in Österreich. Das Unternehmen zählt zu den wichtigsten Arbeitgebern in der Region. Täglich verlassen rund 2.800 Lieferungen mit mehr als 16.000 Auftragspositionen das automatisierte Logistikzentrum in Wels. Kellner & Kunz erzielte 2013 einen Gruppenumsatz von 161 Millionen Euro.
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Über Kellner & Kunz:

Die Kellner & Kunz AG ist ein führendes Handels- und Dienstleistungsunternehmen im Bereich Werkzeuge, Befestigungstechnik und C-Teile Bewirtschaftung. Täglich verlassen rund 2800 Lieferungen mit mehr als 16.000 Auftragspositionen das automatisierte Logistikzentrum in Wels/Oberösterreich. Weitere Standorte sind Wien, Graz, Klagenfurt, Innsbruck und Salzburg. 2013 betrug der Gruppen-Umsatz  161,3 Millionen Euro. 58 Prozent des Umsatzes kommen aus der Industrie und 42 Prozent sind Umsätze mit Handwerkern.

Zur österreichischen Kellner & Kunz AG zählen die osteuropäischen Tochterunternehmen in Tschechien, Ungarn, Slowakei, Slowenien, Kroatien, Polen, Bosnien-Herzegowina, Serbien-Montenegro, Bulgarien, Rumänien und Türkei. 
Die Kellner & Kunz AG gehört zur RECA Group, einer Dachorganisation für die Marken RECA (Handwerk), Normfest (Automobil) und Scar (Cargo). Heute ist die RECA Group mit 28 Gesellschaften in 21 Ländern aktiv, seit 2004 auch in China.
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